



我市出口退(免)税无纸化申报全面推行 1591家自营出口企业享受红利

16日,记者来到市国税局办理出口退(免)税的办公室,发现这个昔日总是门庭若市的部门如今却变得门可罗雀。目前,我市出口退(免)税无纸化申报已向全市铺开,企业再也不用像以前一样拿着一堆材料来找我们了,能省却很多麻烦。正在电脑上核对数据的工作人员说。



记者 王导 通讯员 楼文煊

退税提速一天办完

以前,每到月初,市甘鑫进出口有限公司会计颜女士就很忧愁。因为,每月10日前,她都要上交所有办理出口退(免)税的相关材料,每次月初都跟打仗似的,要整理各种单据、凭证、材料,多的时候甚至有几百页资料,装订起来有七八本,还要再办理签字、盖章、审核等环节,工作乱成一团。

有时候难免会忙中出错,提交上去的材料审核不过又得重新整理,来来回回很繁琐,每个月都要跑办理出口退(免)税办公室五六趟,有时万一错过了当月的退税时间,还会给企业造成损失。

以往申报时,我们会倍感压力,全面推行无纸化退(免)税申报后,便捷多了。颜女士深有感触地

说,以前办理出口退(免)税要花三五天时间,现在不用提交纸质材料,只要在企业端申报系统上传相关材料数据就能办理出口退(免)税,一天就能做完,如果顺利,一年到头不用再为办理出口退(免)税而跑国税局,别提有多方便了。

1591户出口企业受益

记者了解到,作为经济外向度高达73.42%的工业经济大市,我市出口市场已达190多个国家和地区,出口退(免)税的办理速度快慢在一定程度上影响着企业的生产和发展。多年来,我市出口退(免)税都是纸质单证审核与电子单证审核同步并行。

随着我市工业经济不断壮大,对外贸易往来愈加频繁,企业每次办理出口退(免)税时要提供的纸质材料变得越来越繁杂,甚至给企业

造成了困扰。

为提高出口退(免)税办理效率,减轻企业办理成本和负担,今年11月,我市开始面向部分企业试点取消纸质单证审核,实行无纸化申报。12月,该措施面向我市外贸企业全面实施,我市有出口实绩的1591家自营出口企业因此受益。

现在企业不用提交纸质材料,只要电子单证数据核对正确提交审核,就能先拿到出口退税的资金,大大降低了出口企业的办税成本。这样一来,企业不用每个月都像赶集一样了。市国税局分管此项工作的副局长朱革承说。

据悉,统计数据显示,今年前11个月,我市国税系统共办理出口退(免)税23.35亿元,减少了外贸企业税收支出,提高了外贸产品竞争力,有力促进了我市外向型经济发展。

中国日用杂品工业协会 杯壶分会代表大会 在我市召开 100多家企业 签署自律公约 承诺标准化建设

记者 吕高攀

本报讯 16日,以“自律、创新、共赢”为主题的中国日用杂品工业协会杯壶分会第三届一次会员大会在我市召开,分会会长、副会长、常务理事等单位负责人及全国杯壶企业的160多名代表参加,共同探讨杯壶行业未来的发展方向。中国日用杂品工业协会秘书长肖卓玲、标准化中心主任李传和,我市市领导吕群勇、胡联章出席了会议。

此次会议是口杯专业委员会升级为杯壶分会后的首次全体代表大会。过去,杯壶行业以自主创新、深化合作、扩大产能为基本动力,追求总量扩大、质量提升、效益突出,推进口杯制造业的稳步发展。中国日用杂品工业协会杯壶分会会长、哈尔滨真空器皿股份有限公司董事长吕强表示,这次会议是杯壶行业在历史转折时期与行业转型时期的重要会议,必将为实现行业规范、有序、健康发展打下坚实基础。

下一步,杯壶分会将继续扩大组织架构、壮大会员队伍,深化行业自律,助力行业创新发展,发挥桥梁纽带作用,推动行业内部的交流学习与资源共享,成立维权委员会,开展行情调查,建立行业网络营销平台,创新求变,提升行业整体盈利能力。

据悉,标准化建设是此次杯壶分会会员大会的关键议程。为此,会议期间,李传和向与会代表介绍了行业标准化体系建设。同时,分会还将利用各种平台和机会对行业标准进行宣贯和培训,配合相关职能部门,开展执行情况检查和产品质量调查,并在信息发布平台和相关媒体上公布调查及相关处理结果。

会上,100多家企业代表都签署了《中国杯壶行业自律公约》,承诺自觉遵守这份公约的相关条款,共同树立遵纪守法、诚信经营、自觉维护行业秩序的良好风尚。

吕群勇认为,中国杯壶行业过去20年取得了长足的发展,但仍然处于产业链的中低端状态,不少企业仍然缺乏核心竞争力和旺盛的生命力。他希望,我市企业更加注重自身品牌的建设,通过精准定位、深化功能、细分市场,以此突破数量级天花板,达质量级领域,从而摆脱互相抄袭、低价竞争、偷工减料的恶性循环的怪圈,引领杯壶行业消费和发展新潮流。

永康农商银行为后岗头12户农户发放100万元贷款

整村授信 撬动 小西藏 民宿经济

通讯员 陈靖 汪春晓

前段时间,西溪镇后岗头村生姜滞销,永康农商银行西溪支行自愿认购2500多公斤生姜,帮助姜农解决销售难题。近日,后岗头村村民又意外收到了一份福利,西溪支行以整村授信、整村批发的模式为该村授信了760万元,大力支持村民发展民宿经济,帮助村民脱贫致富。

当天一大早,后岗头村村民申屠小龙来到村委会办公室申请贷款相关手续,他准备贷款20万元将自家的房子装修成民宿。资金有了着落,他对民宿发展充满了信心。

后岗头村是个偏僻的小山村,行政区域调整前属于有号称“永康西藏”之称的棠溪乡。该村四面环山,匿于群山之中,是距离城区最

远,也是我市海拔最高的一个村庄,有600多米。该村有150多户农户,600多人口,有着得天独厚的地理环境,山好、水好、空气好,被市民称为天然氧吧,村民以种植药材、生姜等为主要收入。

由于该村地处山区,信息不对称,加之今年天气原因,药材、生姜等出现了滞销情况,直接影响了村民的经济收入。对此,永康农商银行积极与该村村两委对接,银村合力,为村民另辟致富路。以西溪镇发展“影视+乡村旅游”的战略构想为抓手,发动村民发展民宿休闲产业,将后岗头村发展成为养生休闲点。

根据该村的实际情况,永康农商银行对该村150多户农户进行了整村授信、整村批发,让每一位后岗头村村民都能享受到阳光下的金融服务。特别是对计划发展民宿的村

民,加大支持力度。得知该消息,村民纷纷踊跃报名发展民宿。截至目前,该村已有12户农户领到了100万元贷款。

除了在资金上给予支持,永康农商银行还以“丰收购”为载体,大力引导村民将建成后的民宿加入“丰收购”平台,由永康农商银行为其做好宣传、推广与营销工作,全力打响“小西藏”民宿的品牌。同时,永康农商银行还充分发挥员工优势,要求员工积极到“小西藏”体验民宿生活,为民宿的发展打实了基础,以实际行动有力地撬动了民宿经济发展。



公告

3221 兹有应永亮坐落在永康市芝英镇芝英八村龙漩井巷27-1号的房屋,砖木结构,第1-2层,原产权登记建筑面积58.82平方米,证号为永字第05037号的《房屋所有权证》遗失,声明作废。因产权所有人应永亮于1991年12月死亡,经法定继承人共同约定,该房产由应飞娅继承。现应飞娅向我会申请补发房产证,如有异议者,请在30日内向本会提交书面异议报告及产权证件。特此公告,举报电话:87101625

永康市房地产管理委员会
2015年12月15日
声明

3206 永康市职业技术学校食堂遗失农行永康市步行街支行开户许可证,核准号:J3382000676101,声明作废。

声明

3206 浙江省永康市职业技术学校遗失中国人民银行机构信用代码证,证号:B20330784000676106L,声明作废。

营业执照遗失公告

3209 永康市紫亮铁艺厂遗失永康市工商行政管理局2012年9月19日核发的注册号为330784617056305的营业执照(正、副本),声明作废。

永康市紫亮铁艺厂

2015年12月17日
声明

3210 项楠遗失报到证,证号:141230303204,声明作废。

营业执照遗失公告

3213 吕长青遗失永康市工商行政管理局2013年4月19日核发的注册号为330784611002816的营业执照(副本),声明作废。

吕长青

2015年12月17日
公告

3232 兹有陈智勇、应美红户坐落在江南永富南路24弄1幢1单元101室的房屋,建筑面积为130.09平方米,带车库20.37平方米,证号为江南字第00007166号的《房屋所有权证》及共字第00480号《房屋共有权证》遗失,声明作废,现陈智勇、应美红已向本会申请补发,如有异议者,请在30天内向本会提交书面异议报告及产权证件。特此公告,举报电话:87101626

永康市房地产管理委员会
2015年12月17日
声明

3233 钱文武遗失残疾证,证号:33072219721209361114,声明作废。

声明

3243 吕凌正遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:3307221980012157167A,声明作废。

声明

3242 吴发琴遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:5224011986030742277A,声明作废。